

Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 66-летнего гражданина А., жителя г. Куса, обвиняемого в совершении одного преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ.

А. обвинялся в том, что он в июле 2022 года в городе Куса Челябинской области в ходе ссоры с потерпевшим, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес последнему один удар в правую теменную область головы металлическим предметом, используемым в качестве оружия, после чего также нанес два удара кулаком по голове потерпевшего. Своими умышленными преступными действиями А. причинил потерпевшему сильную физическую боль и тупую травму головы в виде раны в правой теменной области – перелом правой теменной кости. Повреждения непосредственно создали угрозу жизни и здоровья, и по признаку опасности для жизни квалифицируются как тяжкий вред здоровью опасный для жизни человека. Указанные обстоятельства образуют состав преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия.

Приговором Кусинского районного суда Челябинской области А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок три года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.